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3agauya D3. MAPKEPU 0.1 cex [ 256 MB
Astop: Iliiamen [{uneB

Jlro6onutHUAT ['omIKo cu Kynuil 1Ba HOBU MapKepa U MHOTO MCKaJl Jla TM u3npoOBa. 3a uenra
TOW XBaHaJ eJHa JIMHUWKA U BHPXY JI0OMMara cu pasrpadeHa xapTus HauepTall JBE HelpecHYallu
C€ OTCEUKH: eJHa OT a-TOTO JI0 b-TOTO JeJIeHNE Ha XapTHUsTa C IbPBHSI MapKep U OIIE eIHA OT C-TOTO
70 d-TOTO JieNIEeHHE C BTOPHUS MapKep.

Ha Hero BTopusT Mapkep My Xapecai moBede, HO MCKaJl 1a TH H3Mpo0Ba OIIe BEAHBXK. 3a 1eTa
TOW MCKAaJI J]a HauepTae OIle JIBE HEMPECHUAIM Ce OTCEYKH C J[BaTa MapKepa: OTCeuka OT A-TOTO 110
B-toto nenenue ¢ mppBus Mapkep u ot C-toto 10 D-ToTO ¢ BTOpUs. He nckan HoBUTE OTCEUKH Aa
ca cily4aiiHU, a UMaJj CIeTHUTE U3UCKBAHMS 32 THX:
» Homara oTceuka ¢ mbpBUs Mapkep Ja ce modupa m3isuio B crapara: a < A < B <b
+ Crapata oTce4ka ¢ BTOpHs Mapkep ja ce mooupa m3ipsuio B Hoata: C < c < d < D
» Jla He ce nmpomeHs obmara qpwkuHa Ha otceukure: (d —c¢) + (b—a) = (D —C) + (B — A)
» JIBeTe HOBHM OTCEUKHM Ja ca HenpecuJallu ce: A<B<C<D
Cnen xaTo chCTaBWII TE3HM OrpaHudeHus, ['omko ce 3auynmi: [1o KoJaKo pa3nTudHu HaYMHA MOXKE
Jla HauepTae JBeTe pa3nyHu oTceuku? ['omko obaue Oui mro0onuTeH, He OUi MpOrpamMmucCT, 3apaau
TOBa Toi Moyin Bac na Hamumiere mporpaMa markers, KOATO HAMHUPA MO KOJIKO Pa3iIMYHA HAYHMHU
Morar Ja ce HauepTasT HOBUTE OTCEUKH.

3abesexxka: 3a 1ienUTe HA 3a/1a4aTa, Ie Ka3BaMe, 4¢ OTCEUKUTE Ce IPEeCHYaT, ako HMaT IOBeUe
OT eHa 0011[a TOYKa.

Bxoo

Ha mepBHs pej B cTaHAApTHHSI BXOJ Ca 3aITUCAHH YETUPH [IETTH HEOTPHUIIATEITHA YUCIIa — CTOM-
HoctuTe Ha a, b, c 1 d.

H3x00

Ha IIbPBUA U €IUHCTBCH PCJI OT CTAHAAPTHHA U3XO0 TpSI6Ba Ja 3allMIeTe €AHO LAJI0 HCOTpUuLa-
TCJIHO YHUCJIO — 6pO}IT Ha pa3JIMYHUTC HAYUHHU, [T0 KOUTO MOT'aT a CC HAYCPTAAT ABETC HOBU OTCCUKHU.

Ozpanuuenus
c0<a<b<e<d<10°

lloo3aoauu

IHox3apaua | Toukn | HeoOxonumu nmoa3zagauu Orpannyenus
1 20 — 0<a<b<c<d<20
2 30 1 0<a<b<e<d<500
3 30 1,2 0<a<b<c<d<2000
4 20 1,2,3 0<a<b<c<d<10°

Toukume 3a dadena nod3adava ce NOAY4ABAM CAMO AKO ce NPEMUHANM YCNEeUWHO 6CUUKU MeCmo-
8e, npedBUOeHU 3a Hesl U 3d HeoOXo0uMume noo3adayu.

1/2



3UMHU OHJIAMH CHbCTE3AHUS IO UHOOPMATHKA
A A “JI-p Maagen Manep”

19 ssnyapu 2025 r.

I'pyna D — 6 kaac

POPMATUKA

HAUMOHAAHQ OAMMNUAAC

Ilpumepu

Bxox Hsxon
1458 13
02 35 5

HpumepHume mecmoee ce C‘b()‘bp.?fcam 6 noosaoayva 0 na cucmemama, Ho me He yKaseam 61usiinue
Ha pesyamama om OYyeHA6aHeNO.

ObscHenue Ha npumep 2

Ha rpaduxure no-nomy ca noka3zaHu eTTe HAUMHA 33 HAYE€PTAaBaHE, KaTO OTJO0JY ca U300pa3eHu
CTapHUTe OTCEUKH, a HaJl TSIX — HOBUTE.
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